

# 韩国暂停部署“萨德”

## 环境评估将重启 可能需要一年时间

本报讯 韩联社6月7日报道称,韩国总统府青瓦台表示,应暂时停止部署“萨德”,并确认对“萨德”部署进行全面环境评估。“萨德”部署不是可以省略环评的紧急事宜。

青瓦台同时也强调说,目前已部署的两辆“萨德”发射车和其他设施(X波段雷达)不会撤离。一位青瓦台高级官员告诉记者:“我们并不是说已经部署的两辆发射车和其他设备应被撤回。但那些尚未部署的,将必须再等等。”

韩国《世界日报》称,韩国总统府青瓦台国民沟通首席秘书尹永灿7日表示,将在“萨德”全面环境评估后决定是否部署此

前秘密进入韩国的4辆发射车。尹永灿强调,此前已经部署的两辆发射车不会撤离,但之后的4辆发射车是否部署将会依据环境评估结果决定。

据韩国相关规定,购买或征用33万平方米以上民间土地时,若土地为50人以上集体持有时需要战略环评。青瓦台方面5日发布调查结果称,据国防部报告,韩军计划第一阶段向美军提供33万平方米以下的用地,第二阶段提供37万平方米的用地。这使得韩军“分批供地”的计划首次公布于世。韩国国防部计划向美军供地70万平方米,但为逃避大规模环评而采用了一分为二分批提供的招数。

韩国国防部官员6日说,针对“萨德”在韩部署事宜,国防部方面已准备重新进行一场大规模的环境评估。完成新评估可能需要一年时间,“萨德”部署工作也将因此推迟或暂停。此前一天,青瓦台方面指责国防部试图把“萨德”对周围环境影响的评估过程“大事化小”,要求彻查此事。

这名官员同时透露,目前,针对“萨德”用地的小规模环境评估正在进行中,预计将于本月底结束。

青瓦台方面发起这次调查,主要原因是要查明“另有4台发射架秘密运抵韩国”一事,而环境评估的“猫腻”正是在这一调

查过程中被曝光的。

青瓦台公报首席秘书尹永灿5日在记者会上说,调查已确认,“4台发射架已经秘密运抵韩国”瞒报事件主要责任人是国防部政策室长魏昇镐。由于魏昇镐已被停职,国防部还需重新确定一名指挥环境评估工作的负责人。

青瓦台方面同时表示,将就此事展开进一步调查,以查明国防部长官韩民求和前总统朴槿惠时期的国家安保室长金宽镇是否与瞒报事件有关联。

针对环评“猫腻”问题,青瓦台方面也将继续深挖,找出是谁想出“大事化小”的方法避开全面环境评估。(环球)

## 特朗普为FBI找好新任局长

本报讯 据媒体6月7日消息,美国总统特朗普将提名克里斯托弗·雷为新的联邦调查局(FBI)局长。

特朗普通过社交媒体推特发布了该消息,他将克里斯托弗称为“无可挑剔的人”。

据悉,克里斯托弗此前曾担任美国司法部首席检察官助理。据中新网报道,他在2005年离开司法部后在一家律所工作,专长是白领犯罪和政府调查,多次代表福布斯100强企业进行诉讼。

如果提名获得通过,克里斯托弗将接替此前被特朗普突然解职的FBI前局长科米。

(王新华)

## 俄歼击机拦截美轰炸机

本报讯 俄罗斯国防部6月6日发布消息称,俄罗斯当天升空一架苏-27歼击机,在波罗的海上空拦截美国B-52轰炸机,直到其远离俄边界,然后返回己方机场。美国国防部随后确认了这一消息。

报道称,莫斯科当地时间6日10时,俄罗斯针对波罗的海中立水域空域的警戒设备发现正沿俄罗斯边界飞行的空中目标。为拦截该目标,俄方升空一架波罗的海舰队防空值班部队苏-27歼击机。

俄苏-27飞行员靠近目标至安全距离,判定其为美国B-52战略轰炸机并实施伴飞。俄苏-27歼击机在美国轰炸机远离俄边界后顺利返回己方驻扎机场。(央视)

## 男子持锤袭警竟是在读博士

本报讯 当地时间6月6日下午,法国巴黎著名景点巴黎圣母院发生了一起袭警事件,一男子持锤袭警,造成一名警员受伤,并一度引发了游客恐慌。好在巴黎警方果断处置,开枪射中该男子腿部并将其制伏。

据媒体报道,调查人员目前已经在此次袭警的嫌疑人家中找到一段视频,嫌疑人在这段视频中表示效忠极端组织。调查人员在嫌疑人家中并没有找到其他武器或者爆炸物。嫌疑人现年40岁,是洛林大学的在读博士。洛林大学校长皮埃尔·木森哈赫表示,嫌疑人早前在阿尔及利亚是一名记者,2014年为了做媒介传播方面的一个课题到达法国,由于他的课题负责人调动到巴黎,他也随之搬到了巴黎北郊的瓦勒德瓦兹省。(央视)

## 巴西法院重新开庭审总统选举贿金案

据新华社巴西利亚6月6日电(记者张启畅 赵焱)巴西最高选举法院6日重新开庭,审理2014年总统选举获胜者罗塞夫及其竞选搭档特梅尔是否存在舞弊和收受贿赂行为。

据了解,罗塞夫和特梅尔共面临23项指控,其中最主要的是两人在选战中被怀疑收受建筑公司的献金。而通过行贿,这些企业获得了与巴西石油公司的建筑合同。

根据巴西法律规定,如果两人最后被判存在违法行为,特梅尔将被罢免总统一职,而去年遭到弹劾的罗塞夫将在8年内不得参选及出任公职。2014年巴西总统大选中,时任总统罗塞夫和竞选搭档特梅尔获胜,连任总统和副总统。败选的巴西社会民主党随后起诉执政党收受了企业的非法政治捐款。

# 伊朗两起袭击事件致12死39伤

## 武装分子闯入议会大楼开枪射击



议会大楼中的民众互相救助,通过窗户逃离现场。



被炸后的霍梅尼陵

均为海外网照片

综合新华社德黑兰6月7日电 位于伊朗首都德黑兰的伊朗议会大楼和德黑兰南部的已故最高领袖霍梅尼陵外7日分别发生袭击事件。当地媒体援引伊朗紧急事务部门负责人说的话,目前两起事件已造成至少12人死亡、39人受伤。

报道说,由于死亡人数可能上升,伊朗卫生部长赛义德·哈桑·哈希米已下令德黑兰所有医疗中心待命。

伊朗国家电视台援引议员兰杰巴尔扎德的话报道说,4名武装分子当天上午闯入伊朗议会大楼并开枪射击,其中一名袭击者还在议会大楼4楼引爆身上的爆炸装置。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊朗议会文化及公共关系负责人迈赫迪的话说,安全部队和伊斯兰革命卫队已控制现场局势。

同日,德黑兰南部的伊朗已故最高领袖霍梅尼陵外也

发生枪击事件。据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,一名武装分子还在霍梅尼陵外一家银行门口引爆身上的爆炸装置。

另据伊朗学生通讯社报道,有6名袭击者已被击毙。

有报道说,极端组织“伊斯兰国”宣称制造了袭击事件。若这一消息得以证实,则此事件将成为“伊斯兰国”在伊朗境内发动的首起袭击。

两起袭击事件发生后,德黑兰安全委员会迅速召开紧急会议予以应对。此外,伊朗内政部宣布政府方面还在德黑兰抓捕了另一个试图发动恐怖袭击的团伙。

霍梅尼陵位于德黑兰市南郊,距离伊朗议会大楼约25公里。此次对于霍梅尼陵的袭击是具有象征性的。作为伊朗伊斯兰共和国的创始人和首任最高领袖,霍梅尼领导了1979年革



武装人员从高处瞄准议会大楼内的恐怖分子

命,并在此后10年领导伊朗。

为了维护自身安全、扩大在阿拉伯世界的影响力,伊朗在过去3年多,一直深入参与打击“伊斯兰国”,支持、组织和武装伊拉

克、叙利亚等国境内的什叶派民兵,甚至还派出了自己的精锐部队——圣城旅参与了收复(伊拉克)提克里特的战斗,并起到了关键作用。

## 缅甸载120人军用飞机失联

### 有军方人士称发现部分飞机残骸

据新华社仰光6月7日电(记者庄北宁)缅甸国防军司令部7日宣布,一架载有120人的军用运输机当天下午在该国南部失联。另有缅甸军方人士说,已发现部分飞机残骸,但尚未找到黑匣

子。据缅甸国防军司令部发布的消息,这架飞机于当地时间13时零6分从南部德林达依省海滨城市丹老起飞,原计划飞往仰光,13时35分在该省首府土瓦以西32

公里处海域失联。机上载有来自丹老空军基地的军人及军属106人,另有14名机组人员。目前,缅甸军方已出动4艘军舰和两架飞机展开搜寻。

缅甸军方消息人士告诉新

华社记者,搜寻力量已在失联海域发现了部分飞机残骸,目前正在继续搜寻机上黑匣子,以确定事故原因。另有一家缅甸当地媒体称,已在失联地点发现3名幸存者。